

HÍREK KÖZLEMÉNYEK

KITÜNTETÉSEK

A művelődésügyi miniszter Alkotmányunk ünnepe alkalmával az Országos Műszaki Könyvtár és Dokumentációs Központ, valamint a műszaki termelési könyvtári hálózat több dolgozójának jó munkájuk elismeréseként kitüntetések, illetve miniszteri dicsérő okleveleket adományozott.

SZOCIALISTA KULTURÁÉRT kitüntetést kapott

dr. JÓŠ Kázmérné	az OMKDK osztályvezetője
PAP János	az OMKDK csoportvezetője
AMBRUS István	a KPM Szakkönyvtárának főelőadója
BODÓ István	a Vegyiműveket Tervező Vállalat Műszaki Könyvtárának vezetője
KLUG Györgyné	a Távközlési Kutató Intézet Műszaki Könyvtárának vezetője
POGÁNY Andorné	a Könnyűipari Minisztérium Műszaki Könyvtárának vezetője
SZÉKELY Ádámné	az Építéstudományi Intézet Könyvtárának vezetője

MINISZTERI DICSÉRET-ben részesült

ANDRÉKA Pálné	az OMKDK főkönyvtárosa
NYIRI Gyuláné	az OMKDK tudományos munkatársa
dr.VÉRTESY Miklósné	az OMKDK h.osztályvezetője
ÁNYOS Ferencné	a Győri Tervező Vállalat könyvtárosa
dr.IVÁN Géza	a Lenin Kohászati Művek könyvtárosa
PATTANTYUS-ÁBRAHÁM Edit	a Vasipari Kutató Intézet könyvtárosa
TÁRNOK Gáborné	a NIMDOK könyvtárosa
TÓTH István	a Husipari Kutató Intézet könyvtárosa
dr.UDVARHELYI Dénes	a KPM Szakkönyvtárának fõelõadója
VIOLA László	a MOM Mûszaki Könyvtárának vezetõje

o'o

OKTATÁS

Az OMKDK Könyvtárosképzõ Szaktanfolyam felvételi vizsgái



Lezárultak az OMKDK Könyvtárosképzõ Szaktanfolyamon elsõ ízben 1967. augusztus 28. és 29-én megtartott felvételi vizsgák.

A szaktanfolyamra összesen 120 fõ jelentkezett, akik idegen nyelvbõl és a szakmai ismeretekbõl tettek vizsgát.

A vizsgaeredmények alapján az 1967/68. tanévben induló esti tagozatra felvételre került 37, a levelezõ könyvtáros. Utóbbiak között szerepelnek a mezõgazdasági könyvtárosok is /10 fõ/, akiknek szakmai képzését a tankönyvtár 1967-tõl a Mezőgazdasági és Élelmezésügyi Minisztérium Információs Központjával együtt végzi.

Az új tagozat hallgatói a választott idegen nyelv oktatásában az alábbi megoszlás szerint vesznek részt: